



В Республике Дагестан перед судом предстанет директор частной клиники по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Медэкспресссервис». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие тяжкие последствия).

По версии следствия, в 2002 году обвиняемый в нарушение условий лицензии министерства здравоохранения республики организовал в ООО «Медэкспресссервис» проведение малых хирургических вмешательств и искусственного прерывания беременности, тогда как в этой клинике отсутствовали необходимые условия для их проведения.

С 2005 по 2012 в клинике осуществлено более 8 хирургических операций по прерыванию беременности.

В апреле 2013 года во время операции в клинике скончалась беременная женщина. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Республике Дагестан врач привлечена к уголовной ответственности за осуществление частной медицинской деятельности без лицензии, повлекшее по неосторожности смерть человека (ст. 235 УК РФ).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/926303>